                            Контрольная работа по алгебре за 1 полугодие  7 класса
                                                                     Вариант 1

1. Приведите подобные слагаемые:       8а –  1 – 10а – 2,1

А.  18а +3,1      В. 2а + 5,8      С.  -2а – 2,2     Д. -2а – 3,1

      2.  Раскройте скобки:     (3х – 1) – (4а – в)

           А.  3х – 1 – 4а – в           В.  3х – 1 – 4а + в      С. – 3х + 1 + 4а – в     Д.  – 3х – 1 + 4а + в

      3.   Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:  6( 3х – 1) – 10х
            А. 8х – 1       В. 8х – 3      С. 8х – 6      Д. 18х – 16

      4.  Решите уравнение:  3х + 8 = х – 12

            А. -10      В. 10    С. -5     Д. -2

       5.  Одна деталь весит  х граммов, а другая  2х граммов. Обе детали вместе весят 120 граммов. Сколько весит каждая?

            А. -40 и -80    В. 40 и 80    С. 120 и 180       Д. 60 и 120

       6.   Решите уравнение:  20 – 3(х+8) = 5х + 12
                        Контрольная работа по алгебре за 1 полугодие  7 класса

                                                                       Вариант 2

1. Приведите подобные слагаемые:      13а –  4 + 1,8 – 15а

А.  18а +3,1      В. 2а + 5,8      С.  -2а – 2,2     Д. -2а – 3,1

      2.  Раскройте скобки:   - (3х – 1) + (4а – в)

           А.  3х – 1 – 4а – в           В.  3х – 1 – 4а + в      С. – 3х + 1 + 4а – в     Д.  – 3х – 1 + 4а + в

      3.   Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:  2х + 2(3х – 3)

            А. 8х – 1       В. 8х – 3      С. 8х – 6      Д. 18х – 16

      4.  Решите уравнение:  - 4х - 3 = 6х + 17

            А. -10      В. 10    С. -5     Д. -2

       5.  Одна деталь весит  х граммов, а другая  (х – 60) граммов. Обе детали вместе     весят 180 граммов. Сколько весит каждая?

       6.   Решите уравнение:  22 – 3(2 – 5х) = 10 + 18х

